

温州市人民医院推

三办单位 温州市人民医院 温州市妇幼保健院 温州医科大学温州市第三临床学院 新闻热线:88059502 Http://www.wzsrmyy.com

2014年5月8日

第134期(第103个国际护士节专刊)

本期四版

内部交流

浙企准字第 C165 号

各位护理同仁:

临之际,我谨代表院领导班子向奋 们结下了不解之缘。你们在各自 大家辛苦了!

关爱生命、维护健康的职责。今天 上的良好风气。回顾过去的日日 的改革与发展作出了贡献。我们 确保医疗安全和护理质量,为人

云霞开锦绣,万物启芳华!值 是你们的节日,从步入这个职业的 夜夜,你们用微笑面对每一位患 为拥有这样一支优秀的护理队伍 民群众的健康和生命安全再作新 此第 103 个 "5·12 国际护士节"来 那一天开始, "5·12"护士节就与你 者, 用爱心呵护每一个生命, 用汗 水和智慧创造一个个生命的奇 斗在全院护理战线上的同志们送 平凡的岗位上辛勤工作和无私奉 迹。你们一次次与医生共同合作, 健康的呵护。希望广大护理工作者继 的明天而努力。 上节日的问候,并向你们道一声: 献,以精湛的技术和优秀的职业 不辞辛劳,日夜守护在病人身边, 续牢记南丁格尔"终身纯洁,忠贞职 道德赢得了患者的信任,正是你 用精湛的护理技术,娴熟的沟通 护士是与爱、健康、生命、神圣 们的共同努力,才有今天护理队 技巧,倾注全部关爱和热情,护理 有着同样意义的名词,护士担负着 伍的上下互动、锐意进取、蓬勃向 着每一个病人,为我院护理事业 认真落实护理规范和操作规程, 作顺利!

而骄傲!

守"誓言,牢固以病人为中心的服 地祝福全体护理工作者节日快 务理念,不断用新知识武装自己, 乐、身体健康、家庭幸福、工

贡献。让我们携起手来,积极构建 护理不是对疾病的护理, 而是对 和谐护患关系, 为护理事业辉煌

最后,在喜庆的日子里,真诚

呵护健康 挽救生命

记我院 4 位"市级先进护理工作者"

5月7日,温州市卫生局、温州 市护理学会举办纪念 5·12 国际护 士节暨先进护理工作者表彰大会, 我院分娩室陶洁静、心血管内科虞 剑英、手术室余佳佳、急诊科张丽 忠护士被评选为温州市先进护理工

陶洁静,分娩室护士长。在产科 工作至今已有22年,具有扎实的护 理理论基础、娴熟的护理技能,工作 作风严谨,无差错及责任事故。

由于分娩室工作的特殊性,产房 助产人员经常需要加班加点,她带领 科室护理人员用真挚的爱心去关心 产妇的疼痛,用朴素的笑容为产妇增 添信心与勇气。2010年分娩室开展无 痛分娩与导乐陪伴,新项目开展后科 室人力资源不足,产妇分娩时间及数 量难以控制,她主动放弃自己休息时 间,积极参与导乐分娩陪伴,在她的 带领下,科室所有护理人员都放弃每 周一日的休息时间,使无痛分娩及导 乐陪伴顺利进行。之后,医院开展每 日 24 小时无痛麻醉分娩项目,成为 温州市首家全面开展无痛分娩医院。 2013年, 医院开展优质护理服务,分 娩室制定规划了一系列优质护理项 目,如每日三个时间段病情沟通,产 程进展在电子病历同步,信息及时于 产房门口大屏幕上显示,使门口等待 家属及时了解情况等,获得了产妇和 其他科室的认可。

作为一名优秀的护士长,在工作 之余,她利用业余时间不断充电,先 后获得了护理专业的大专、本科学 历,进一步更新了知识结构,开阔了 视野。每年她还积极参加省级医院进 修培训, 学习新经验及实用技术、回 来后传授给其他护士,使科室质量水 平有了一次次质的提高。

她知道"懂得奉献是一种幸 福",用心去沟通,用情去感化,用 双手为产妇护理,把枯燥的护理工 作化作涓涓细流,滋润到每个患者 的心田。



虞剑英,心血管内科护士。在 多年的工作中,她始终坚持"以病 人为中心"的原则,实行"耐心、责 任心、爱心、细心、悉心、诚心"服 务,真正做到了一切为病人,为了 病人的一切。在工作中认认真真, 对本职工作能出色完成,对领导部 署的指令性任务更是一丝不苟,不 折不扣地完成,受到同事们一致认 同和称赞。

余佳佳,手术室护士。作为泌 尿外科手术组组长,她协助护士长 做好日常手术室管理工作,规范化 管理贵重仪器设备和手术器械,参 与制定手术室规章制度。随着新仪 器、新设备不断投入到术中使用, 她不断学习和掌握护理新知识、新 技术,广泛吸取医学新知识,丰富 自己的护理知识、提高护理技能。 2009 年她参加首届中华护理学会 举办的手术室专科护士培训班,获 得"手术室专科护士证书"。对于泌 院技能小组组长, 熟练掌握各项 技能操作,并能拍摄、饰演、剪辑、 配音、制作技能操作视频,受到大 家一致认可。她积极响应医院组 织的各项活动,曾荣获"第一届温 州市女职工技能操作比赛二等 奖"、"第二届温州市女职工技能 操作三等奖"、"医院技能操作能 手"、"医院十佳护士"、"护士演讲

尿科刚开展的新技术、新项目、她 始终努力学习,胜任新手术配合第 一人,对科室同事和实习生做到很 好的带教与指导,用自己积极主动 的工作态度和丰富的理论操作技 能,影响着每一位同事和实习生, 并多次被评为"手术室医生最满意 护士"、"医院先进个人"及"优秀带 教老师"等称号,深得病人、医生及 实习学生的好评。她每天用微笑迎 来每一位手术病人,用爱

心、细心、责任心和娴熟

她在临床工作十余载,是医 比赛二等奖"、"医院羽毛球女单 冠军"、"羽毛球混双亚军"等多 项殊荣。

她始终以"救死扶伤,实行革 人道主义"为座右铭,以解除病 人痛苦,挽救病人生命为己任,在 平凡的工作岗位上,刻苦钻研,扎 实工作,将自己的护理技能奉献给 她的病人,减轻他们的病痛,最大 限度为他们的舒适、康复服务。

的护理技术每一位紧张焦虑的手 术患者, 让患者感受到细心和温 暖,消除患者恐惧与颤抖。面对手 术室高风险高强度的工作,她始终 坚持用心服务,把热情融入到这份 平凡的工作里。

在手术室这个平凡的岗位上, 她会以全新的姿态展示新时代护士 的风采,创造新的护理成绩,在无影 灯下尽情挥洒绚丽的人生光彩!

主编:蒋联群 副主编:张东矗 编辑:黄河

张丽忠,急诊科护士。认真 严谨是她一贯的工作态度。对急 诊科每一个就诊病人,她总是做 到心到、眼到、口到、手到,但凡 是她班内的病人她都能做到了 若指掌。她非常注重病人的生 命体征,生命体征稳病人则稳, 生命体征危病人则危, 把工作 中最细微的事也看成是大事, 始终把病人的利益放在最高 位。她认为三查七对是必须遵 守的规章制度,每一个医嘱她 总会进行快速认真的核对,遇 到不合理或者不规范的医嘱她 会友好地跟医生交流并要求进 行修改, 而这为防止护理差错 提高了防线。技术过硬是她一 贯的工作追求。她在抢救过程 中总能配合医生做到得心应 手,才思敏捷。心肺复苏,除颤, 气管插管,洗胃,导尿,建立静 脉通路,包扎止血等等她总是 顺手拈来,有条不紊。一次夜 班,一位心脏病病人突发室颤, 猛地抽搐并发出惨叫。她立马 跑过去,看到病人马上要掉下 床,她本能地扑过去紧紧拽住 病人,同时她一边呼叫都忙 边给病人做起心肺复苏。经过 争分夺秒的及时抢救,病人终 于苏醒过来。后来经心内科医 师会诊确定为肺栓塞, 经过住 院治疗,病人恢复了健康。心内 科医师向她竖起了大拇指。爱 岗敬业是她一贯的工作准则。 急诊工作很累很忙,上班十几 年,她从没要求护士长节假日安 排她休息。善待每位病人是她一 贯的工作作风。她对病人一视同 仁,急诊经常接收到三无人员,张 丽忠都做到尽职尽责,妥善安置好 病人的同时还千万百计帮助寻找 家属。一次一位三无人员病重尿失 禁,浑身散发着难闻的臭味,她二 话不说打来水戴起手套口罩掠起 袖子,为病人擦洗身体。







护理操作练习







美丽护士

入使风采

护士之歌

你是白衣天使 带着庄严圣神的使命翩然而来 大地从此春暖花开 那柔情蜜意的眼神抚慰了我对疾病的畏惧 那丝丝人扣的言语给了我摆脱病魔的勇气 那娟秀灵巧的双手搀扶着我越过心灵的沼泽 那盈盈娇躯承托起通往健康的桥梁

你是白衣天使 工作在平凡而又无闻的岗位 琐碎繁杂艰辛又劳苦 当血液、汗液、尿液、粪液随时玷污身体时 当委屈、误解、埋怨、攻击随时撞击灵魂时 都能优雅的把微笑写在脸上 构成了一道道美丽的风景 而当困难、挫折、危情、奉献需要你时 却毫无怨言勇往直前 那坚强的背影划出了世间最美的弧线

你是白衣天使 引领着"南丁格尔"的光辉 爱岗敬业任劳任怨 寒暑易节昼夜更替 答疑解惑精心护理 岁月洗去了少女情怀青春年华 留下的是更多为理想而奋斗的信念 因为系着千家万户的安康 所以更加宽容理解关怀博爱 自重自强永不放弃

你们都是白衣天使 救死扶伤全心全意为人民服务 是始终遵循的格言 带着真诚、善良、美德 在这个繁花似锦的季节 把爱撒向世间的每一个角落 白衣天使 我们心中永恒的骄傲

门诊儿科 陈珏











祝 全 体 护 理 同 快乐